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           SEMINARSKI RAD IZ POSLOVNE ETIKE I KOMUNICIRANJA 
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Uvod 
 
 
 
 
 
Dobro je najveća moralna vrijednost. To je ljudska osobina koja odgovara suštini 
čovjeka. Čovječnost je dužnost svakog pojedinca, uslov dobrog života. To 
podrazumijeva saradnju s drugim ljudima, dijalog, ljubav i dostojanstvo osobe. 
Zlo je pojam koji označava ono što moral odbacuje kao neprihvatljivo. Njegova je 
suprotnost moralno dobro. 
 
Borba dobra i zla je vječna tema koja se provlači kroz religije, knjige, filmove - kroz 
razne univerzalne i lične filozofije.  
 
A što je zapravo to dobro i to zlo koji se bore? Jesu li to praistorijske sile koje se 
manifestiraju kroz nas ili su to suprotstavljene snage u nama samima? 
Borba dobra i zla je zapravo borba naših vlastitih životnih iskustava – ona se događa 
iznutra a iskazana  je u spoljšnjem svijetu kroz ratove, nepravdu i sve ostalo što 
doživljavamo kao manifestaciju zla. 
Sagledavši priču o dobru i zlu unutar sebe, možemo je bolje razumjeti, kako u 
okvirima vlastitog života tako i na razini čovječanstva. 
U svakom čovjeku je  i dobro i zlo . I zlo i dobro su moralne kategorije . Izvan morala 
nema ni dobra ni zla . Izvan morala dobro bez zla bih bilo bezlično , a zlo bez dobra 
obično. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE PREUZETI 

NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI RAD, 
POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO 
DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE 

ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI 
RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  
NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, 
UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE 

DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA maturskiradovi.net@gmail.com 
 
 

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/forum/Forum-diplomski-radovi
http://www.maturskiradovi.net/eshop
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